

Podegrodzie, dn. 12.02.2015 r.

Znak: DIN-ZP.271.1.32.2014

Dotyczy: **zamówienia publicznego p.n. „PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA GMINNEJ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W PODRZECZU W RAMACH ZADANIA INWESTYCYJNEGO "POPRAWA GOSPODARKI WODNO -ŚCIEKOWEJ W GMINIE PODEGRODZIE - ROZBUDOWA I MODERNIZACJA OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W PODRZECZU" w ramach projektu p.n. „Poprawa gospodarki wodno – ściekowej na terenie Gminy Chelmiec i Podegrodzie” realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013”.**

W związku z zapytaniem Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji na „PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA GMINNEJ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W PODRZECZU W RAMACH ZADANIA INWESTYCYJNEGO "POPRAWA GOSPODARKI WODNO -ŚCIEKOWEJ W GMINIE PODEGRODZIE - ROZBUDOWA I MODERNIZACJA OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W PODRZECZU” w ramach projektu p.n. „Poprawa gospodarki wodno – ściekowej na terenie Gminy Chelmiec i Podegrodzie” realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013” Gmina Podegrodzie działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:

W załączniku 11 d – Branza_tehnologiczna_i_sanitarna.pdf, w pkt. 3.1 – pompownia ścieków surowych – obiekt nr 1 jest zapis (str. 11 dok.):

- kolana automatycznego sprzęgu pomp, prowadnice, drabina włazowa, zamykana pokrywa włazowa o średnicy D 1000 mm, szczelne przejścia przez ściany przewodów elektrycznych rurociągu grawitacyjnego i rurociągu tłocznych. Wszystkie elementy stalowe wykonane powinny być ze stali nierdzewnej AISI 316.

W dalszej części tego punktu jest inny zapis (str. 13 dok.):

Wszystkie rurociągi instalacji w pompowni oraz komorach zasuw i przepływomierza wykonać ze stali AISI 304.

Pytanie do Zamawiającego – jaki gatunek stali użyć do wykonania armatury w pompowni?

Odpowiedź:

Do wykonania armatury w pompowni użyć stali AISI 304.

Niniejsze pismo jest integralną częścią SIWZ